INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw IIT (10 X)

Zadanie 1. Uzasadnij, ze jezeli liczba catkowita n nie
dzieli sie przez 5, to liczba n* + 4 dzieli sie przez 5.

Zadanie 2. Udowodnij, ze dla dowolnej liczby naturalnej
n > 1 zachodzi nieréwnosé

h+22 4+ +n" < (n+ )"

Zadanie 3. Znajdz dtugoéci bokéw tréjkata, ktorego wy-
1.1

sokosci wynosza, %, 7is

Zadanie 4. Wysokos¢ i srodkowa, poprowadzone z wierz-
chotka tréjkata, dziela kat przy tym wierzchotku na trzy
réwne czesci. Znajdz katy tego trojkata.

Zadanie 5. Czy istnieje wielodcian, ktorego wszystkie
Sciany maja rézne liczby bokéw?

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw III (10 X)

Zadanie 1. Uzasadnij, ze jezeli liczba calkowita m nie
dzieli si¢ przez 5, to liczba n* + 4 dzieli si¢ przez 5.

Zadanie 2. Udowodnij, ze dla dowolnej liczby naturalnej
n > 1 zachodzi nieréwnosé

224 0" < (n+ )"

Zadanie 3. Znajdz dtugosci bokéw tréjkata, ktorego wy-
sokosci wynosza, %, i i %

Zadanie 4. Wysokos¢ i srodkowa, poprowadzone z wierz-
chotka tréjkata, dziela kat przy tym wierzchotku na trzy

réwne czedci. Znajdz katy tego tréjkata.

Zadanie 5. Czy istnieje wielodcian, ktorego wszystkie
Sciany maja rozne liczby bokdw?

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw III (10 X)

Zadanie 1. Uzasadnij, ze jezeli liczba calkowita n nie
dzieli sie przez 5, to liczba n* + 4 dzieli si¢ przez 5.

Zadanie 2. Udowodnij, ze dla dowolnej liczby naturalnej
n > 1 zachodzi nieréwnosé

22+ 0" < (n4 1)

Zadanie 3. Znajdz dtugosci bokéw tréjkata, ktorego wy-

soko$ci wynosza, %, i i %
Zadanie 4. Wysokos¢ i sSrodkowa, poprowadzone z wierz-
chotka trojkata, dziela kat przy tym wierzchotku na trzy

réwne czedci. Znajdz katy tego trojkata.

Zadanie 5. Cgzy istnieje wieloscian, ktérego wszystkie
Sciany maja rozne liczby bokdéw?

INTERNETOWE KOrLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw III (10 X)

Zadanie 1. Uzasadnij, ze jezeli liczba catkowita n nie
dzieli sie przez 5, to liczba n* + 4 dzieli sie przez 5.

Zadanie 2. Udowodnij, ze dla dowolnej liczby naturalnej
n > 1 zachodzi nieréwnosé

422+ 40" < (n+ 1)t

Zadanie 3. Znajdz dlugoéci bokéw tréjkata, ktorego wy-
151

sokosci wynosza, %, ils-

Zadanie 4. Wysokosé i sSrodkowa, poprowadzone z wierz-
chotka trojkata, dziela kat przy tym wierzchotku na trzy
rowne czesci. Znajdz katy tego trojkata.

Zadanie 5. Czy istnieje wielodcian, ktorego wszystkie
Sciany maja rézne liczby bokdéw?

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003,/2004

Zadania dla szkoty $rednie;j Zestaw III (10 X)

Zadanie 1. Uzasadnij, ze jezeli liczba calkowita m nie
dzieli si¢ przez 5, to liczba n* + 4 dzieli si¢ przez 5.

Zadanie 2. Udowodnij, ze dla dowolnej liczby naturalnej
n > 1 zachodzi nieréwnosé

224 0" < (n+ )"

Zadanie 3. Znajdz dtugosci bokéw tréjkata, ktorego wy-
sokosci wynosza, %, i i %

Zadanie 4. Wysokosé i sSrodkowa, poprowadzone z wierz-
chotka trojkata, dziela kat przy tym wierzchotku na trzy

rowne czesci. Znajdz katy tego trojkata.

Zadanie 5. Czy istnieje wielodcian, ktorego wszystkie
Sciany maja rozne liczby bokdéw?

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003,/2004

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw III (10 X)

Zadanie 1. Uzasadnij, ze jezeli liczba calkowita n nie
dzieli si¢ przez 5, to liczba n* + 4 dzieli sie przez 5.

Zadanie 2. Udowodnij, ze dla dowolnej liczby naturalnej
n > 1 zachodzi nieréwnosé

22+ 40" < (n4 )"

Zadanie 3. Znajdz dtugosci bokéw tréjkata, ktorego wy-

sokosci wynosza, %, i i %
Zadanie 4. Wysokosé i sSrodkowa, poprowadzone z wierz-
chotka tréjkata, dziela kat przy tym wierzchotku na trzy

rowne czesci. Znajdz katy tego trdjkata.

Zadanie 5. Cgzy istnieje wieloscian, ktérego wszystkie
$ciany maja rozne liczby bokéw?



